
Otroci in mladina soustvarjajo našo prihodnost

Teden otroka je priložnost,
da ocenimo svoje delo, da se
vprašamo kot posamezniki in
kot druiba in razmislimo, kaj
smo storili za razvoj in srečo
naših oirok in s tem tudi za
našo prihodnost in česa še
nismo storili. Za to ng potre-

bujemo novih resolucij in do-
kumentov. Zavedati se mo-
ramo le, da ustvarja vsaka
drulba svoj jutri skupaj z
otroki in mladino že danes.

Sodelovati pri oblikovanju
otrokove osebnosti je za vse
nas izredno odgovorna nalo-

ga. Pomembni oblikovaici pri
tem pa so starši, vrtci, šole in
okolje, v katerem otrok iivi.
Kvaliietna izgoja, varstvo in
izobralevanje je dolgoračna
naloiba v Ijudi, \> najmlajše, je
ustvarjanje možnosti za obli-
kovanje ustvarjalnih samou-

pravljalcev. Zato tudi zmanj-
šanje gmolne moinosti ne
more in ne sme biti vzrok, da
bi odstopiji od ciljev in nalog
socialistične samoupravne
vzgoje in izobraževanja. To
dejavnost moramo še bolj
krepiti, jo-podruibljati in širiti

na fronto vseh, ki lahko pri-
pomorejo, da bomo v vzgoj-
no-izobraievalnem procesu
premagati ' tudi razlikt pri
vzgoji otrok, ki nastajajo za-
radi različnega socialnega po-
ložaja in kulturnega akolja, ter
jim tako omogočili napredo-

vanje v skladu z njihovimi
sposobnostmi in nagnjenji.

Izjeme so krajevne skupno-
sti, ki se odpirajo in postajajo
mcsto, kjer se življenjsko po-
vezujejo interesi VVO in šol.
Društva prijateljev mladine še
vedno ne igrajo prave vloge
kot koordinatorji tned šolami,
vrtci in družbenopolitičnimi
organizacijami v KS. Kaie se
problematika pri kadrovanju.
Sedajje čas, da pregledamo in
osvežimo programe društev in
drugih izvajalcev aktivnosti za
otroke ter nadaljujemo s kon-
kretnim delom. Dariašnji
otroci bodo postali nosilci ju-
trišnjega napredka, zato )[m
ustvarimo moinosti za celovit
razvoj. Naše organizacije naj
se še posebno angaiirajo pri
posodabljanju pionirske or-
ganizacije, zlasti z vnašanjem
novih vsebin, ki bodo usposo-
bile mlade za delo in življenje v
prihodnosti.

Družina je in ostaja pri-
marni socializacijski dejavnik
pri vzgoji in oblikovanju
osebnosti otrok in mladih ge-
neracij. Ob velikem tehnolo-
škem razvoju, ki vpliva tudi na
spremembe znotraj druzine in
v odnosu druiina —druzba,je
potrebna nenehno usposab-
Ijati starše in poklicne vzgoji-
telje za oblikovanje sodobne
družinske in druzbene vzgoje
ter skrbi za mlade, za krepitev
človeških vrednot in odnosov,
za razvijanje socialistične mo-

rale na vseh družbenih ravneh,
za višjo samoupravno zavest
in ravnanje. Ob tem je treba
nuditi družitii še večjo drui-
beno pomoč — lako glede sve-
lovanja, varstva in vzgoje kot
moinosti pri širjenju druzbene
skrbi za otroke. V okviru kra-

jevnih skupnosti je treba in-
lenzivneje razvijati tudi pro-
stovoljne interesne dejavnosti
otrok in mladine, pri čemer je
potrebno smotrno izrabljati in
funkcionalno usposobiti vse
ustrezne proslorske zmoglji-
vosti. Hkrati je potrebno v
Ljubljani zagotoviti večje ma-
terialne in vsebinske moinosti
za uveljavljanje rekreacijske,
kuhurne in tehnične dejavno-
sti mladih.

Prek vzajemne in solidar-
nostne pomoči kot tudi s pro-
stovoljnim delom na strokov-
nih osnovah je potrebno v vse
to vključevati strokovnjake
različnih profilov. S tem bomo
dosegli novo kvaliteto in vse-
bino pri nadaljnjem podruib-
Ijanju in preseganju insttitu-
cionalnega reševanja proble-
matike odraščajočega mla-
dega rodu.

Potrebno je okrepiti priza-
devanja za ohranitev inprido-
bitev površin in objektov za le-
tovanje, zimovanje, rekreacij-
ske, kulturne, tehnične in
druge interesne dejavnosti
mladega rodu, pri čemer mo-
rajo druibenopolitične orga-
nizacije, druibenopolitične
skupnosti in samoupravne in-
teresnc skupnosti odigrati še
posebno pomembno vlogo.
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